

In cooperare cu



si



**FEPAIUS**

Stimate domn/Stimata doamna,

Centrul de Comerț Internațional CNUCED/OMC cu sediul la Geneva, împreună cu Societatea Română pentru Asigurarea Calității (SRAC) și Federația Patronală a Industriei Ușoare (FEPAIUS) au plăcerea de a vă invita la workshop-ul de două zile **“Managementul Calității pentru Industria Textilă-Confectii”** ce urmează să aibă loc la **Sinaia, Vila Stavilari, în perioada 18-19 octombrie 2007**.

În contextul recente aderări a României la Uniunea Europeană care a adus cu sine noi provocări, dar și oportunități pentru industria producătorilor de confecții, este esențial ca exportatorii din acest domeniu să realizeze beneficiile ce decurg din utilizarea Calității ca un instrument de îmbunătățire a competitivității firmei și a gradului de satisfacție a clienților. A fi conștient de cele mai relevante standarde care ar trebui îndeplinite pentru exportul către o piață globală, devine un lucru imperativ.

Acest curs va furniza participanților cunoștințe și informații despre cum să își îmbunătățească profitabilitatea prin oferirea unor produse mai bune pe o piață competitivă. Aceasta este o ocazie excelentă de a învăța cum își pot îmbunătăți profitabilitatea cu peste 50 % prin realizarea formulei Calitate Bună la Prima Mână (“Right First Time Quality.”)

**Cursul de două zile se adresează antreprenorilor și furnizorilor de servicii (asociații, firme de consultanță, consultanți independenți, etc.), reprezentanților din mediul academic și persoanelor de decizie din sector.**

Pe parcursul seminarului, **participanții vor învăța:**

- *De ce clienții solicită o calitate din ce în ce mai bună la un preț cât mai scăzut și cum anume asigurarea unei Calități Bune la Prima Mână, poate ajuta producătorul de confecții să își îmbunătățească calitatea produselor în contextul îmbunătățirii profitabilității cu aproape 50%;*
- *Care sunt standardele obligatorii și opționale ce trebuie îndeplinite pentru a exporta în UE și alte piețe importante;*
- *Ce este Asigurarea Calității, care sunt așteptările cumpărătorilor din sector cu privire la Sistemul de Conformitate Socială și cum să înțelegeți procedurile de inspecție și limitările lor;*
- *Cum să reduceți nivelul de lucru suplimentar și să efectuați o analiză a performanței legate de calitate și să soluționați problemele identificate;*
- *Cum să inițiați programe de îmbunătățire a calității în cadrul organizației dvs. în vederea îmbunătățirii nivelului Calitate Bună la Prima Mână și a satisfacției finale a clientului.*

Training-ul a fost elaborat și va fi condus de către Centrul de Comerț Internațional CNUCED/OMC – organizația de cooperare tehnică a CNUCED și OMC pentru aspectele operaționale din procesul de dezvoltare a comerțului țărilor în curs de dezvoltare și economiilor din tranziție.

Cursul are la bază experiența vastă a experților din cadrul acestui sector precum și cercetările efectuate asupra calității și profitabilității. De asemenea, vor fi prezentate studii de caz din practica internațională, specifice implementării Programelor de Îmbunătățire a Calității în industria confecțiilor.

**Pentru informatii suplimentare si inscrieri, sunteti rugati sa contactati una dintre persoanele de mai jos:**

**Dra. Lavinia Neagu, Director Executiv - FEPAIUS**

Tel: +40 (0) 21 311 2981/82,

E-mail: fepaius@ugir-1903.ro, fepa\_ius@yahoo.com

Sau

**Dra. Andreea Cios, National Project Manager**

Tel: + 40 (0) 21 318 50 58

Email: acios@traderom.ro

**Termenul limita de inscriere este vineri, 5 octombrie. Locurile disponibile pentru acest curs sunt limitate.**

**Taxa de participare** este de 150 RON/zi. In acest cost intra cazarea la Vila Stavilar, Sinaia, 3 mese pe zi, pauzele de cafea precum si asigurarea logistica pe intreaga durata a seminarului. Avand in vedere ca numarul camerelor la Vila Stavilar este limitat, incurajam inscrierea cat mai rapida. Participantii care se vor inscrie ulterior completarii acestei capacitati, vor plati o taxa aferenta, care va include de masa de pranz si de pauzele de cafea, urmand ca aranjamentele de cazare sa fie efectuate pe cont propriu.

**O data cu inregistrarea, sunteti de asemenea rugati sa completati si returnati chestionarul atasat.**

Consideram ca acest training este propus la un moment de rascruce pentru industria textilelor si confectiilor in Romania si prin urmare va incurajam sa profitati de aceasta ocazie unica pentru a imbunatati abilitatea intreprinderii dumneavoastra de exporta intr-un mod competitiv pe piata globala de astazi

Cu stima,

Maria Grapini  
Presedinte  
FEPAIUS

